

Плюсы популярности



Как известно, про кого песню сповшь, тому она по душе и придется. Эту аксиому совершенно недавно подтвердил своим живым примером певец Алексин. Именно ему принадлежат песни «Страшная» и «Пьяная», которые стали по-настоящему народными.

В конце весны Алексин выпустил свой второй альбом «За стеклом». Наряду с лирическими балладами там есть и традиционные для исполнителя композиции «Карамелька», «Не драчуны», «Кошка», а также довольно забавная вещьца под названием «Проститутка». Аудитория приняла эту песню буквально на ура. Более того, благодаря «Проститутке» Алексину стали постоянно поступать удивительные предложения.

Теперь после каждого выступления в каком-нибудь клубе гримерку артиста буквально атакуют толпы девушек. Однако это не обыкновенные девчонки, фанатеющие от его творчества, а настоящие представительницы одной из древнейших профессий. Они искренне благодарят Андрея Алексина за внимание, которое он уделил их нелегкому труду, и наперебой предлагают совершенно бесплатно воспользоваться своими услугами! Сначала такая ситуация его шокировала, потом он привык, а затем даже придумал, как померить пыл новоиспеченных поклонниц. Теперь всем им Алексин дарит диск «За стеклом» и букет цветов. Для этого Андрей перед выступлениями специально заезжает в ближайший цветочный магазин.

Сейчас Алексин находится в большом туре по городам Урала, Сибири и Дальнего Востока. Уверена, там сильно возрастут продажи цветов.

Маск Ирина РОЗОВА.

Кривда 2003-13 апреля